



В Соколе по подозрению в мошенничестве задержаны должностные лица учреждений уголовно-исполнительной системы (ВИДЕО)



Сокольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области в отношении должностных лиц учреждений уголовно-исполнительной системы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Накануне заместитель начальника Центра трудовой адаптации осужденных ИК-4 1989 г.р. и бывший начальник отдела коммунально-бытового, интендантского и хозяйственного обеспечения КП-7 1990 г.р. задержаны в качестве подозреваемых следователями СК России в установленном законом порядке в ходе совместной с сотрудниками УФСБ России и подразделения собственной безопасности УФСИН России операции.

По версии следствия, должностные лица учреждений уголовно-исполнительной системы, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя свое служебное положение, путем обмана и злоупотребления доверием совершили хищение ведомственного имущества. После заключения в декабре 2019 года государственного контракта на поставку



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

металлических дверей на общую сумму 200 тысяч рублей между ФКУ КП-7 и ФКУ ИК-4 УФСИН России по Вологодской области, подозреваемые, обязанные представлять интересы указанных учреждений, разработали преступную схему и вовлекли в нее знакомого предпринимателя, организовав заключение с ним еще одного государственного контракта, необходимость в котором отсутствовала. В конечном итоге из-за манипуляций с документами денежные средства в сумме 120 тыс. рублей за якобы имевшую место поставку в исправительное учреждение двух электронных двусторонних входных устройств оказались у должностного лица в личном распоряжении.

Следствие ходатайствует перед судом об аресте мужчины, а также решается вопрос об избрании меры пресечения женщине.

Следствием устанавливаются все обстоятельства, а также причины и условия, совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается. Следователи во взаимодействии с оперативными службами УФСБ и УФСИН России проверяют подозреваемых на причастность к иным корыстным преступлениям, связанным с их служебной деятельностью.

При использовании информации обязательна ссылка на СУ СК РФ по Вологодской области, при заимствовании видео – на УФСБ России по Вологодской области.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1536029>